

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890

明天起，铁路温岭站开行
车次将恢复至78趟
还有其他变化，
赶紧来瞧瞧！

本报讯（记者陈潜）1月20日，农历腊月初八，全国铁路将迎来新一轮运行图调整。本次调图后，铁路温岭站的开行趟次将基本恢复到停运前的水平。

记者从铁路温岭站了解到，1月20日零时起，该站的开行趟次将达到78趟，总数与停运前相比减少3趟。具体变化情况如下：增开蚌埠南-台州的G7476、深圳北-南通的D2290次、上海虹桥-苍南的G7537。减少办客的列车趟次为G7432、G7431、G7567、D2285、D2286、D3231。另外，G7586终到站由常州延伸到连云港，D3126终到站由泰州延伸到扬州，D2284终到站由上海虹桥延伸到南通，D7540终到站由上海虹桥延伸到连云港，G55始发站由福州延伸到平潭，G7609终到站由平阳延伸到苍南，G56始发站由福州南延伸到平潭。经过这些调整后，温岭站直达目的地将增加连云港、平潭等地，供旅客选择。该站工作人员介绍。

此外，温岭站部分车次的发车时刻有所调整。比如，G7609发车时刻将从原来的11：46调整为12：51，G7539发车时刻将从原来的17：41调整为17：16，G7661发车时刻将从原来的21：44调整为21：16，D2284发车时刻将从原来的17：07调整为18：38。

为配合落实疫情防控常态化措施，避免重复购票退票给旅客带来不便，自发售2021年2月12日（正月初一）车票起，铁路车票预售期调整为15天，即1月29日起售2月12日（正月初一）车票。1月14日至1月28日，只发售2月11日（除夕）及以前的车票。

自1月29日起，旅客可在同一起售时间通过12306网站、铁路12306App、电话订票、自动售票机、车站窗口和代售点方式购买车票，具体起售时间可通过12306网站（含客户端）查询。

自1月14日起，旅客因行程改变需退票的，免收退票费的时间期限由原规定的开车前15天以上同比例调整为开车前8天（含当日）以上；7天及以内退票的，仍按48小时以上、48~24小时、24小时以内梯次退票收费标准执行；办理改签和变更到站业务时，仍不收取改签费用；其他情况仍按原规定执行。

6个6，
支付密码太简单！
手机被盗，微信被转账

本报讯（记者赵云 通讯员林鲜光 陆珍友）第三方支付软件的密码不能设置得太简单。日前，市人民法院审理了一起盗窃案，该案中，就是受害人设置的密码太简单了，导致钱财被盗。

张女士在石桥头镇南门街经营一家服装店。2019年3月5日下午，她发现手机不见了，于是让邻居打她电话，手机响了两声就关机了。

张女士意识到手机可能被人拿走了，马上联系女儿，让女儿帮忙补办了一张手机SIM卡。没多久，张女士以为没事了。

当天晚上，张女士将补办的SIM卡装在手机里，登陆微信，发现微信零钱里居然多了5000多元。怎么回事？直到第二天，张女士才搞清楚。

张女士称，她查询绑定微信的银行卡，发现里面少了1.5万元。这笔钱，都被转到微信零钱里了，然后通过转账或发红包转给别人。

张女士马上报警。去年8月26日，盗窃嫌疑人林某被警方传唤到案。

林某今年34岁，大专文化，温岭人。2008年以来，林某两次因盗窃被拘留，5次因盗窃被判刑。林某称，他刚开始盗窃是为了赌博，后来就自暴自弃了。

案发当天，林某见张女士店中无人，桌上放着一部手机，就将手机拿走了，准备去卖掉。手机没有设密码，林某就一边走，一边试微信支付密码。

张女士的银行卡密码和微信支付密码都是666666，很快，林某就试出来了。之后，林某找到几家店铺，套现。

经查，林某通过微信转账、发送微信红包等方式共套现9400元。

法院审理后认为，林某以非法占有为目的，采取秘密手段窃取他人财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪。最后，法院判处林某有期徒刑10个月，并处罚金3000元，同时责令林某将犯罪所得9400元返还给张女士。

法官提醒，在享受第三方支付软件带来的便利的同时，市民一定要提高安全防范意识，以免遭遇手机上的“盗窃”。要看护好自己的手机，设置安全系数高的支付密码，不要设置过于简单或容易猜测的密码。同时，不要在绑定了支付工具的银行卡内存储数额过大的资金。

有一种抗疫行动叫 取消婚宴

记者 郑灵芝
通讯员 方媛媛 金云国 林绍禹

疫情当前，我市一些党员干部主动取消婚宴，用行动支持家乡抗疫。

这样的婚礼很特殊

这两天，家住城南镇观岙村的江国平夫妻，忙着退掉婚宴用的喜酒、喜烟及早已定下的食材，并通知亲朋好友大女儿江小杭1月18日的婚宴取消了。

江国平说，婚礼的时间去年8月就定好了。之前，夫妻俩忙里忙外，一边邀请亲朋好友来参加婚宴，另一边抓紧筹办喜宴用品及女儿的嫁妆，还特地赶往城南码头的接鲜船订购了婚宴所需的海鲜。

原本，江国平打算宴请16桌亲朋好友，热热闹闹将女儿嫁了。但2020年12月以来，国内多地相继发生聚集疫情，从河北省卫健委近日公布的新增确诊病例中，有多人是参加过婚宴及家庭聚餐等所致。前几日，观岙村网格员联系江国平，说了疫情防控形势的严峻性。

江国平是一位共产党员，曾在观岙村当过多年的村委会主任，听说这个情况后，立即决定取消宴席，家里简单烧一桌，就将女儿嫁了。

江小杭很支持父亲的决定。除了伴娘，我给其他同学朋友都发微信了，通知取消婚宴。江小杭说，爸

小编有话说

爸这阵子为我筹备婚事忙里忙外，我都看在眼里，在家里给我烧一桌饭菜，是因为抗疫所需，我觉得这是父母给我的最好的婚礼，这样的婚礼有特殊意义。

江国平不办宴席只是城南镇推进移风易俗工作的一个缩影。新冠肺炎疫情防控工作启动以来，该镇将疫情防控与倡导文明新风相结合，齐头并进，大力倡导 红事缓办、白事简办，最大限度阻断病毒传播路径。

我是村干部，我不遵守，谁来遵守

1月24日，是新河镇城西村村委会副主任潘华平嫁女儿的日子。潘华平原本打算在村文化礼堂宴请亲朋好友。如今，疫情防控形势严峻，1月上旬，新河镇就发出移风易俗携手抗击疫情的通知。潘华平和家人商量后，一致决定婚礼从简。

我是村干部，我不遵守，谁来遵守？潘华平说，疫情当前，安全第一。虽然取消了宴席，但是女儿的幸福丝毫未减。到时，烧一桌美味佳肴，叫上媒人、伴郎伴娘等人，大家一起来见证女儿的幸福时刻。

潘华平不仅主动取消女儿的婚宴，还积极做好身边亲朋好友的思想工作，反复强调疫情防控人人有责，健康平安是大家的共同心愿。新河镇港北居的黄斐斐是潘华平的朋友，女儿订婚，原本打算在文化礼堂开席十

多桌。受潘华平的影响，她也取消了女儿的订婚宴，打算放在家里简单办。

记者了解到，新河镇采取 线上+线下 双线联动宣传，借助微信公众号、移动通信平台等开展线上宣传，利用倡议书、流动宣传车等接地气的方式进行线下动员。同时，依托镇机关、各村党组织、网格员等奋战在疫情防控一线的工作人员，认真对红白事进行摸底排查，耐心细致地做群众思想工作，积极营造 红事缓办、白事简办 的浓厚氛围。

防疫小贴士

防疫小口诀要记牢！

春节假期即将到来，疫情形势又严峻起来，大家似乎多了些许烦恼，这份 防疫小贴士，请你一定要收好。重点地区入温返温，主动报备为你好；走亲访友出去玩，如非必要可减少；在家好好待着，没事别总想着往外跑；出门在外公共场所，一定要戴好口罩；记得勤洗手，七步洗手法不少于20秒；食物彻底煮熟再吃，这点真的很重要；组织家庭大扫除，保持清洁和卫生；有污染时勤消毒，开窗通风挺必要；打喷嚏请记住，要捂住口鼻；除了躺着玩手机，你也可以看书学习；疫情形势依旧严峻，请你一定要做好防护。

人物同防
全流程构筑冷链
食品闭环防控

本报讯（记者陈潜 通讯员丁施）人员防护要更加注意，手套和口罩都要戴好，一点都不能马虎，丝毫不容有松懈！在发现一家冷冻食品批发商店员工搬运冷链食品时未做好个人防护后，太平市场监管所检查人员当场对店主提出了整改要求。

太平区域餐饮及冷冻食品批发零售商店较多，涉及冷链经营主体分散，监管压力重。近期，太平市场监管所组织人员对辖区冷链食品经营主体进行了专项检查。

太平路菜市场是城区内最繁忙的批发零售农贸市场，在其南面的钟楼路上，零散分布着十几家冷链食品批发和零售商行。

我们严格按照要求，每件产品外包装上都张贴了冷链食品溯源码，并且每个批次都确保产品的检验检疫证明、新冠病毒核酸检测合格证明、消毒证明三证齐全，每天对冷库进行消杀，配备消毒液、消毒设备。在一家冷冻食品批发商店开展检查时，店主向检查人员介绍。这家冷冻食品批发商店经营的进口冷链食品主要是来自巴西和美国的牛肉、牛排、牛骨等产品，检查人员仔细查看了冷链食品的 三证一码，要求店家严格落实产品销售实名登记制度。

太平市场监管所负责人表示，除对浙冷链 备案单位开展常态化检查以外，他们还将对辖区餐饮单位开展全面摸排检查，确保进口冷链食品 全受控、无遗漏，严格落实闭环管理，严把 浙冷链 质码出库和扫码入库流程，从严格落实内部消杀检测流转关键环节，高度重视从业人员个人防护注意事项。

截至目前，太平市场监管所出动执法人员98人次，检查冷链食品销售、批发单位62家次，排查餐饮单位310家次，完成 浙冷链 备案110余家次，完成从业人员疫苗接种132人次。

全面小康路上
不漏一村一居
大溪39个村级
建设项目集中开工

本报讯（记者赵云 通讯员杨鹏）盼了20多年，终于盼到了。随着大溪镇陈洋村整村异地迁建 项目的开工，陈洋村的下山移民迈出了坚实的一步。

陈洋村位于太湖水库二级保护区，位置偏远，交通不便。通过整村异地迁建，陈洋村搬迁到大溪城镇区域范围的新村就位于太湖新村附近。

该项目涉及投资1.2亿元，用地面积约120亩，户数450户，1700多人，第一批将建房458间，预计2021年年底竣工。

大溪镇相关负责人介绍，村民下山后，经商、办企业、打工等就业方面比以前都方便了很多，大幅减少了就业创业成本；异地迁建后，通过对老山区的土地整理、复垦、流转等方式，实现土地资源的综合利用和开发，大大提高了农村集体经济的收入能力。

乡村振兴，离不开一个个村级建设项目。1月14日，大溪镇召开新闻发布会，通报2021年村级建设项目集中开工情况。

大溪镇2021年村级建设项目共100个，其中产业转型项目24个、基础设施项目17个、美丽城镇项目6个、美丽乡村项目36个、民生事业项目17个，计划投资额超过27亿多元。这一次集中开工的一季度项目39个。这些项目涵盖了产业转型、基础设施、美丽城镇、美丽乡村、民生事业等方方面面，与各村（居）的产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕等息息相关。

沈岙村级工业园区建设项目占地约38亩，涉及投资1.2亿元，将建成共计5幢总面积约7.8万平方米的标准厂房，预计2022年竣工投产。

该项目将吸引以泵与电机行业为主的工业企业以及配套企业入驻，预计每年给村集体经济带来至少400万元收益。此外，新工业区带来的集聚效应将为三产服务业发展带来机遇，还为村内有志青年新增一个创业平台。

据介绍，大溪镇将继续强化项目统筹协调、加快项目破难攻坚、加强项目谋划布局，积极推动村级建设项目建设。

我们将以这次集中开工为契机，全力做好服务保障的 加法 、行政审批的 减法 、拉动效益的 乘法 、要素制约的 除法 ，为项目建设创造良好的环境，为大溪实现高质量高水平全面发展提供更大的动力。该负责人称。

小候鸟 预热过 浙 年



派出所日志

小伙深夜徘徊街头，冻得瑟瑟发抖 暖心民警当起 心灵导师

本报讯（通讯员朱宣颖 记者郑灵芝）日前，滨海派出所辅警高辉挺像往常一样开展夜间巡逻工作。凌晨2时多，途经东楼村时，他看到一名穿着睡衣的小伙子，在寒风中冻得瑟瑟发抖。高辉挺立即踩下油门加速追了上去。这么晚了，你怎么独自在外？我送你回家吧。小伙子犹豫片刻上了车。

原来，小伙子姓童，今年18岁，小时候的梦想是当一名人民警察。当

本报讯（通讯员江文辉/文 朱国兵/图）1月16日，箬横镇团委、妇联、关工委联合箬横乡村七巧板志愿者共同开展关爱外来民工子女寻找年味活动。

当天上午，在箬横镇中心小学镇北校区的教室里，50多名 小候鸟 齐聚一堂，一起制作牛年灯笼。大小同学一起合作，一盏盏精美的牛年灯笼逐渐成型。

镇北校区的学生大多来自祖国各地，今年大部分家长和孩子选择在浙里过年。为了丰富 小候鸟 的春节生活，乡村七巧板打算邀请这部分就地过年的 小候鸟 代表来参加年味活动，包括父辈儿时的年味、带小牛回家、文化经典共读、听年的故事等一系列丰富多彩的活动。

收到应征入伍服义务兵的通知时，小童十分兴奋。通过层层筛选，他通过了各项审核，但因为父亲有犯罪前科，被取消了入伍资格。

为此，小童一直对父亲心有埋怨。为了躲避父亲，他每天 早出晚归。高辉挺对小童进行了耐心教育，梦想不能实现很可惜，但也应该多理解父亲。离开前，小童答应回去会和父亲多沟通交流，和父亲和睦相处。